



MARINTER S.A. DE C.V. MAR000216AR7
PASEO DE LAS JACARANDAS 328
SANTA MARÍA INSURGENTES, C.P.06430
DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CIUDAD DE MÉXICO
T.1946-0440 **www.marinter.com.mx**

Versión: 4.0
 Régimen: 801 General de Ley Personas Morales
 Tipo de Comprobante: Ingresos
 UsoCFDI: 001 Adquisición de mercancías.

VENDIDO A		FACTURA COMERCIAL		Exportación: 01 No aplica	
COMERCIAL CITY FRESKO - (CCF121101KQ4) AV INSURGENTES SUR 2 1517 SAN JOSE INSURGENTES BENITO JUAREZ CIUDAD DE MEXICO 03900		Régimen Fiscal: 601 General de Ley Personas Morales	SERIE FAC	FOLIO 587121	LUGAR Y FECHA CDMX. 2024-10-11T11:13:48
VIA DE EMBARQUE		CONDICIONES DE PAGO	PEDIDO		
SECOS VALLEJO CALZ VALLEJO 980 SN INDUSTRIAL VALLEJO AZCAPOTZALCO CIUDAD DE MEXICO 02300 MEXICO		Forma Pago: 99 Por definir Plazo: 60 días Método de Pago: PPD Pago en parcialidades o diferido	NUM.PROV 842868	CLIENTE CL003510	AGENTE V0000137 OC24300502097 ORD000000617060

(1) - OC 24300502090, 24300502097, 24300502106, 24300502118, 24300502125, 24300502129, 24300502130

CANT	UNIDAD	CODIGO	CLAVE SAT	OBJ IMP	DESCRIPCION	BASE IEPS/IVA	TASA	IMPUESTO	PRECIO UNIT	IMPORTE
1	Caja 12 XBX	0417360101610	50151513	(02)	Aceite de Oliva Filippo Berio Extra Virgen de 0250ml 24 43 1333 4000551 430 2024-04-30	974.52	0.0000	0.00	974.52	974.52
6	Caja 12 XBX	0041736010130	50151513	(02)	Aceite de Oliva Filippo Berio Extra Virgen de 0750ml 24 43 1333 4001119 430 2024-09-03	16,562.88	0.0000	0.00	2,760.48	16,562.88
3	Caja 12 XBX	0041736010123	50151513	(02)	Aceite de Oliva Filippo Berio Extra Virgen de 1000ml 24 43 1333 4000551 430 2024-04-30	10,679.04	0.0000	0.00	3,559.68	10,679.04
1	Caja 12 XBX	0041736030138	50151513	(02)	Aceite de Oliva Filippo Berio Suave Sabor de 750 ml 24 43 1333 4000635 430 2024-05-23	2,486.76	0.0000	0.00	2,486.76	2,486.76
1	Caja 12 XBX	0041736001602	50151513	(02)	Aceite de Oliva Filippo Berio 100% Puro de 0750ml 24 43 1333 4001118 430 2024-09-03	2,274.48	0.0000	0.00	2,274.48	2,274.48
2	Caja 12 XBX	0048327203537	50151500	(02)	Aceite de Oliva Ybarra Extra Virgen Selec Aromatico 250 ml 24 43 1333 4000746 430 2024-06-16	1,928.16	0.0000	0.00	964.08	1,928.16
1	Caja 12 XBX	0048327203520	50151500	(02)	Aceite de Oliva Ybarra Extra Virgen Selec Aromatico 500 ml 24 43 1333 4000746 430 2024-06-16	1,788.36	0.0000	0.00	1,788.36	1,788.36
2	Caja 20 XBX	0048327102083	50151500	(02)	Aceite de Oliva Ybarra Lata de 200 ml 24 43 1333 4000507 430 2024-04-19	2,766.80	0.0000	0.00	1,383.40	2,766.80
1	Caja 24 XBX	0048327102045	50151500	(02)	Aceite de Oliva Ybarra Lata de 473 ml 24 43 1333 4000746 430 2024-06-16	3,402.24	0.0000	0.00	3,402.24	3,402.24
1	Caja 15 XBX	0048327102038	50151500	(02)	Aceite de Oliva Ybarra Lata de 946 ml 24 43 1333 4000671 430 2024-05-28	4,209.90	0.0000	0.00	4,209.90	4,209.90
1	Caja 6 XBX	7503014922045	50202200	(02)	Mezcal Buenbicho de 750 ml 2,395.43	1,565.64	0.5300	829.79	1,565.64	1,565.64
2	Caja 6 XBX	7503014922007	50202200	(02)	Mezcal Espiritu Lauro Joven de 750 ml 7,371.72	4,818.12	0.5300	2,553.60	2,409.06	4,818.12
1	Caja 6 XBX	8716000967237	50202200	(02)	Licor de Hierbas Galliano Autentico de 500ml 24 43 1333 4000363 430 2024-03-08	1,259.16	0.5300	667.35	1,259.16	1,259.16
3	Caja 6 XBX	8710625700026	50202206	(02)	Licor Mandarina Napoleon de 0700ml 24 43 1333 4000399 430 2024-03-30	7,051.50	0.5300	3,737.30	2,350.50	7,051.50
8	Caja 6 XBX	7503014922038	50202200	(02)	Mezcal Santa Pedrera Joven de 750 ml 24,645.00	16,107.84	0.5300	8,537.16	2,013.48	16,107.84
1	Caja 6 XBX	5018481100213	50202206	(02)	Whisky Tomatin 12 años de 700 ml 24 47 1805 4000483 470 2024-01-29	4,200.00	0.5300	2,226.00	4,200.00	4,200.00
4	Caja 6 XBX	5018481022003	50202206	(02)	Whisky Tomatin Legacy de 700 ml 23 43 1333 3000810 430 2023-07-07	10,306.08	0.5300	5,462.22	2,576.52	10,306.08
6	Caja 12 XBX	5900343008136	50202206	(02)	Vodka Zubrowka Bison Grass de 750 ml 24 43 1333 4000010 430 2023-12-26	15,221.52	0.5300	8,067.41	2,536.92	15,221.52
8	Caja 12 XBX	7804320753003	50202203	(02)	Vino Blanco Cono Sur Bicicleta Sauvignon Blanc de 750 ml 24 16 1759 4001006 160 2024-08-14	9,259.20	0.2650	2,453.69	1,157.40	9,259.20
13	Caja 12 XBX	7804320555959	50202203	(02)	Vino Rosado Cono Sur Bicicleta Pinot Noir-Rose de 750 m 24 16 1759 4001076 160 2024-08-29	15,046.20	0.2650	3,987.24	1,157.40	15,046.20
4	Caja 12 XBX	7804320753607	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Bicicleta Cabernet Sauvignon de 750 ml 24 16 1759 4001006 160 2024-08-14	4,629.60	0.2650	1,226.84	1,157.40	4,629.60
12	Caja 12 XBX	7804320119434	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Bicicleta Carmenera de 750 ml 24 16 1759 4001006 160 2024-08-14	13,888.80	0.2650	3,680.53	1,157.40	13,888.80
8	Caja 12 XBX	7804320462004	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Bicicleta Merlot de 750 ml 24 16 1759 4001076 160 2024-08-29	9,259.20	0.2650	2,453.69	1,157.40	9,259.20
6	Caja 12 XBX	7804320753454	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Bicicleta Pinot Noir de 750 ml 24 16 3879 3012920 160 2023-12-21	6,944.40	0.2650	1,840.27	1,157.40	6,944.40
1	Caja 12 XBX	7798051950056	50202203	(02)	Vino Tinto Colonia Las Liebres Bonarda de 750 ml 24 43 1333 4001032 430 2024-08-08	2,211.12	0.2650	585.95	2,211.12	2,211.12
4	Caja 12	7804320407050	50202203	(02)	Vino Blanco Cono Sur Reserva Esp.Chardonnay de 750ml	9,692.64	0.2650	2,568.55	2,423.16	9,692.64

Este documento es una representación impresa de un CFDI

MARINTER

SELECCIÓN GOURMET DEL MUNDO

MARINTER S.A. DE C.V.

MAR000215AP7

PASEO DE LAS JACARANDAS 328

SANTA MARÍA INSURGENTES, C.P.06430

DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CIUDAD DE MÉXICO

T.1946-0440

www.marinter.com.mx

Versión: 4.0
Régimen: 601 General de Ley Personas Morales
Tipo de Comprobante: 2 Ingreso
UsucFDI: 001 Adquisición de mercancías.

VENDIDO A		FACTURA COMERCIAL		Exportación: 01 No aplica	
COMERCIAL CITY FRESKO - [CCF121101KQ4] AV INSURGENTES SUR 2 1517 SAN JOSE INSURGENTES BENITO JUAREZ CIUDAD DE MEXICO 03900		Régimen Fiscal: 601 General de Ley Personas Morales		SERIE	FOLIO
				FAC	587121
				LUGAR Y FECHA	CDMX. 2024-10-11T11:13:48
VIA DE EMBARQUE		NUM.PROV	CLIENTE	AGENTE	
SECOS VALLEJO CALZ VALLEJO 980 SN INDUSTRIAL VALLEJO AZCAPOTZALCO CIUDAD DE MEXICO 02300 MEXICO		842868	CL003510	V0000137	
		CONDICIONES DE PAGO		PEDIDO	
		Forma Pago: 99 Por definir		OC24300502097	
		Plazo: 60 días		ORD00000617060	
		Método de Pago: PPD Pago en parcialidades o diferido			

(1) - OC 24300502090, 24300502097, 24300502106, 24300502118, 24300502125, 24300502129, 24300502130

CANT	UNIDAD	CODIGO	CLAVE SAT	OBJ IMP	DESCRIPCION	BASE IEPS/IVA	TASA	IMPUESTO	PRECIO UNIT	IMPORTE
	XBX				24 16 1759 4001007 160 2024-08-14	12,261.19	0.1600	1,961.79		
2	Caja 12 XBX	7804320753157	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Reserva Esp. Cabernet svg de 750ml 21 16 3879 1004292 160 2021-03-24	4,846.32 6,130.59	0.2650 0.1600	1,284.27 980.89	2,423.16	4,846.32
3	Caja 12 XBX	7804320405605	50202203	(02)	Vino Tinto Cono Sur Reserva Esp. Merlot de 750ml 24 16 3879 3012920 160 2023-12-21	7,269.48 9,195.89	0.2650 0.1600	1,926.41 1,471.34	2,423.16	7,269.48
103	Caja 6 XBX	8001900664608	50202203	(02)	Vino Blanco Espumoso Cavicchioli Prosecco de 750 ml 24 43 1333 4000893 430 2024-07-14	120,917.88 152,961.12	0.2650 0.1600	32,043.24 24,473.78	1,173.96	120,917.88
66	Caja 6 XBX	8001900628051	50202203	(02)	Vino Blanco Espumoso Cavicchioli de 750 ml 24 43 1333 4000660 430 2024-05-28	38,028.08 45,575.52	0.2650 0.1600	9,547.44 7,292.08	545.88	38,028.08
59	Caja 6 XBX	8001900234054	50202203	(02)	Vino Rosado Espumoso Cavicchioli de 750 ml 24 43 1333 4000886 430 2024-07-14	32,206.92 40,741.75	0.2650 0.1600	8,534.83 6,518.68	545.88	32,206.92
63	Caja 6 XBX	8001900527057	50202203	(02)	Vino Tinto Espumoso Cavicchioli de 750 ml 24 43 1333 4000893 430 2024-07-14	34,390.44 43,503.91	0.2650 0.1600	9,113.47 6,960.63	545.88	34,390.44
48	Caja 12 XBX	8410261033112	50202203	(02)	Vino Blanco Don Garcia de 1000 ml 24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	22,942.08 29,021.73	0.2650 0.1600	6,079.65 4,643.48	477.96	22,942.08
8	Caja 12 XBX	8410261031187	50202203	(02)	Vino Tinto Don Garcia de 1000 ml 24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	3,823.68 4,836.96	0.2650 0.1600	1,013.28 773.91	477.96	3,823.68
8	Caja 12 XBX	8410106815118	50202203	(02)	Vino Rosado Diamante 750 ml 24 43 1333 4000834 430 2024-07-02	8,483.52 10,731.65	0.2650 0.1600	2,248.13 1,717.06	1,060.44	8,483.52
9	Caja 6 XBX	8410106022608	50202203	(02)	Vino Blanco Diamante Rueda Verdejo de 750 ml 24 43 1333 4000834 430 2024-07-02	5,801.22 7,338.54	0.2650 0.1600	1,537.32 1,174.17	644.58	5,801.22
4	Caja 24 XBX	8410106064400	50202203	(02)	Vino Blanco Diamante Semidulce de 187 ml 23 43 1333 3001443 430 2023-12-17	4,663.68 5,899.56	0.2650 0.1600	1,235.88 943.93	1,165.92	4,663.68
5	Caja 12 XBX	8410106023353	50202203	(02)	Vino Blanco Diamante Semidulce de 375 ml 24 43 1333 4000727 430 2024-06-09	4,936.20 6,244.29	0.2650 0.1600	1,308.09 999.09	987.24	4,936.20
225	Caja 6 XBX	8410106023254	50202203	(02)	Vino Blanco Diamante Semidulce de 750ml 24 43 1333 4000982 430 2024-07-31	145,030.50 183,463.58	0.2650 0.1600	38,433.08 29,354.17	644.58	145,030.50
9	Caja 6 XBX	8410106810014	50202205	(02)	Vino Blanco Espumoso Diamante de 750m 22 43 1333 2000325 430 2022-03-05	6,000.48 7,590.61	0.2650 0.1600	1,590.13 1,214.50	666.72	6,000.48
11	Caja 6 XBX	8410106810021	50202203	(02)	Vino Rosado Espumoso Diamante de 750m 24 43 1333 4000136 430 2024-01-23	7,333.92 9,277.41	0.2650 0.1600	1,943.49 1,484.39	666.72	7,333.92
4	Caja 12 XBX	8410106063922	50202203	(02)	Vino Tinto Diamante Crianza de 375ml 24 43 1333 4000138 430 2024-01-24	4,223.52 5,342.75	0.2650 0.1600	1,119.23 854.84	1,055.88	4,223.52
3	Caja 12 XBX	8410106814036	50202203	(02)	Vino Tinto Diamante Crianza de 750 ml 24 43 1333 4000138 430 2024-01-24	4,792.32 6,062.28	0.2650 0.1600	1,269.96 969.96	1,597.44	4,792.32
10	Caja 12 XBX	8410261206462	50202203	(02)	Vino Tinto Don Simon Nature Cabernet Sauvignon 750 ml 24 43 1333 4000632 430 2024-05-23	5,698.80 7,208.98	0.2650 0.1600	1,510.18 1,153.44	569.88	5,698.80
9	Caja 12 XBX	8410261206455	50202203	(02)	Vino Tinto Don Simon Nature Merlot 750 ml 24 43 1333 4000640 430 2024-05-23	5,128.92 6,488.08	0.2650 0.1600	1,359.16 1,038.09	569.88	5,128.92
11	Caja 12 XBX	8410261206448	50202203	(02)	Vino Tinto Don Simon Nature Tempranillo 750 ml 24 43 1333 4000633 430 2024-05-23	6,268.68 7,929.88	0.2650 0.1600	1,661.20 1,268.78	569.88	6,268.68
27	Caja 12 XBX	8410261206158	50202203	(02)	Vino Blanco Don Simon Prisma Chardonnay de 1000 ml 23 43 1333 3000496 430 2023-04-25	21,170.16 26,780.25	0.2650 0.1600	5,610.09 4,284.84	784.08	21,170.16
12	Caja 6 XBX	8410261151625	50202200	(02)	Sangría Don Simon Tinta de 1500 ml 24 43 1333 4001105 430 2024-09-03	4,361.76 5,517.63	0.2650 0.1600	1,155.87 882.82	363.48	4,361.76
1	Caja 24 XBX	7798051950148	50202203	(02)	Vino Tinto Altos Las Hormigas Malbec de 375 ml 22 43 1333 2001548 430 2022-11-02	2,526.96 3,196.60	0.2650 0.1600	669.64 511.46	2,526.96	2,526.96
9	Caja 6 XBX	7798051950032	50202203	(02)	Vino Tinto Altos Las Hormigas Malbec de 750 ml 24 43 1333 4001032 430 2024-08-08	9,747.00 12,329.96	0.2650 0.1600	2,582.96 1,972.79	1,083.00	9,747.00
47	Caja 6 XBX	7804320182025	50202203	(02)	Vino Blanco Isla Negra Sauvignon Blanc de 750ml 22 16 3879 2008376 160 2022-06-22	14,404.56 18,221.77	0.2650 0.1600	3,817.21 2,915.48	306.48	14,404.56
49	Caja 6 XBX	7804320442273	50202203	(02)	Vino Tinto Isla Negra Cabernet Sauvignon de 750ml 24 16 1759 4001133 160 2024-09-18	15,017.52 18,997.16	0.2650 0.1600	3,979.64 3,039.55	306.48	15,017.52
16	Caja 6 XBX	7804320131436	50202203	(02)	Vino Tinto Isla Negra Carmenera de 750ml 24 16 1759 4001005 160 2024-08-14	4,903.68 6,203.16	0.2650 0.1600	1,290.48 992.51	306.48	4,903.68
60	Caja 6	7804320404509	50202203	(02)	Vino Tinto Isla Negra Merlot de 750ml	18,388.80	0.2650	4,873.03	306.48	18,388.80

Este documento es una representación impresa de un CFDI



MARINTER S.A. DE C.V. MAR000216AF7
PASEO DE LAS JACARANDAS 328
SANTA MARÍA INSURGENTES, C.P.06430
DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CIUDAD DE MÉXICO
T. 1946-0440 **www.marinter.com.mx**



Versión: 4.0
 Régimen: 601 General de Ley Personas Morales
 Tipo de Comprobante: -I Ingreso
 UsosCFDI: 001 Adquisición de mercancías.

VENDIDO A		FACTURA COMERCIAL		Exportación: 01 No aplica	
COMERCIAL CITY FRESKO - [CCF121101KQ4] AV INSURGENTES SUR 2 1517 SAN JOSE INSURGENTES BENITO JUAREZ CIUDAD DE MEXICO 03900		Régimen Fiscal: 601 General de Ley Personas Morales		SERIE	FOLIO
		NUM.PROV	CLIENTE	LUGAR Y FECHA	
		842868	CL003510	CDMX. 2024-10-11T11:13:48	
VIA DE EMBARQUE		CONDICIONES DE PAGO		PEDIDO	
SECOS VALLEJO CALZ VALLEJO 980 SN INDUSTRIAL VALLEJO AZCAPOTZALCO CIUDAD DE MEXICO 02300 MEXICO		Forma Pago: 99 Por definir Plazo: 60 días Método de Pago: PPD Pago en parcialidades o diferido		OC24300502097 ORD000000617060	
(1) - OC 24300502090, 24300502097, 24300502106, 24300502118, 24300502125, 24300502129, 24300502130					

CANT	UNIDAD	CODIGO	CLAVE SAT	OBJ IMP	DESCRIPCION	BASE IEPS/IVA	TASA	IMPUESTO	PRECIO UNIT	IMPORTE
	XBX				24 16 1759 4001003 160 2024-08-14	23,261.83	0.1600	3,721.89		
7	Caja 12	5601142192476	50202205	(02)	Vino Blanco Lancers Semi espumoso de 0750ml	6,948.48	0.2650	1,841.35	992.64	6,948.48
	XBX				24 43 1333 4000888 430 2024-07-08	8,789.83	0.1600	1,406.37		
11	Caja 12	5601142192636	50202205	(02)	Vino Rosado Lancers Semi espumoso de 0750ml	10,919.04	0.2650	2,893.55	992.64	10,919.04
	XBX				24 43 1333 4000888 430 2024-07-08	13,812.59	0.1600	2,210.01		
4	Caja 6	7798051951121	50202203	(02)	Vino Tinto La Danza de Altos Las Hormigas Malbec de 750 ml	2,482.80	0.2650	657.94	620.70	2,482.80
	XBX				24 43 1333 4001032 430 2024-08-08	3,140.74	0.1600	502.52		
4	Caja 6	8438028380558	50202203	(02)	Vino Rosado La Mardita de 750 m	3,349.44	0.2650	887.60	837.36	3,349.44
	XBX				23 43 1333 3000210 430 2023-02-07	4,237.04	0.1600	677.93		
4	Caja 6	8410423000105	50202203	(02)	Vino Tinto Marques de Valparaiso Crianza de 0750ml	5,559.36	0.3000	1,667.81	1,389.84	5,559.36
	XBX				24 43 1333 4000726 430 2024-06-09	7,227.17	0.1600	1,156.35		
1	Caja 6	8410423000013	50202203	(02)	Vino Tinto Marques de Valparaiso Roble de 0750ml	1,024.32	0.2650	271.44	1,024.32	1,024.32
	XBX				24 43 1333 4000138 430 2024-01-24	1,295.76	0.1600	207.32		
3	Caja 6	8420871400013	50202203	(02)	Vino Blanco Marques de Vizhoja de 750 ml	2,052.36	0.2650	543.88	684.12	2,052.36
	XBX				24 43 1333 4000686 430 2024-05-28	2,596.24	0.1600	415.40		
27	Caja 6	8410026047545	50202203	(02)	Vino Tinto Patemina Banda Azul Crianza de 0750ml	25,767.72	0.2650	6,828.45	954.36	25,767.72
	XBX				23 43 1333 3001467 430 2023-12-19	32,596.17	0.1600	5,215.39		
11	Caja 6	8410026047477	50202203	(02)	Vino Blanco Federico Patemina Banda Dorada Semidulce 0750m	7,023.72	0.2650	1,861.29	638.52	7,023.72
	XBX				22 43 1333 2000053 430 2022-01-04	8,885.01	0.1600	1,421.60		
14	Caja 6	8410026047675	50202203	(02)	Vino Tinto Federico Patemina Banda Roja Reserva de 0750ml	16,627.80	0.2650	4,406.37	1,187.70	16,627.80
	XBX				23 43 1333 3001467 430 2023-12-19	21,034.17	0.1600	3,265.47		
53	Caja 6	8410026047408	50202203	(02)	Vino Tinto Federico Patemina Tempranillo T de Castilla 750m	24,377.88	0.2650	6,460.14	459.96	24,377.88
	XBX				24 43 1333 4000620 430 2024-05-14	30,838.02	0.1600	4,934.08		
17	Caja 6	8410261115016	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Apasionado Jumilla de 750 ml	12,390.96	0.3000	3,717.29	728.88	12,390.96
	XBX				24 43 1333 4000672 430 2024-05-28	16,108.25	0.1600	2,577.32		
54	Caja 6	8410261114002	50202205	(02)	Vino Blanco Pata Negra Cava Brut de 750 ml	35,332.20	0.2650	9,363.03	654.30	35,332.20
	XBX				24 43 1333 4001150 430 2024-09-10	44,695.23	0.1600	7,151.24		
7	Caja 6	8410261113005	50202203	(02)	Vino Blanco Pata Negra Rueda Verdejo de 750 ml	4,580.10	0.2650	1,213.73	654.30	4,580.10
	XBX				24 43 1333 4000126 430 2024-01-19	5,793.83	0.1600	927.01		
55	Caja 6	8410261114019	50202205	(02)	Vino Rosado Pata Negra Cava Brut de 750 ml	35,986.50	0.2650	9,536.42	654.30	35,986.50
	XBX				24 43 1333 4001150 430 2024-09-10	45,522.92	0.1600	7,283.67		
10	Caja 6	8410261111025	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Ribera del Duero Crianza de 750 ml	12,558.00	0.2650	3,327.87	1,255.80	12,558.00
	XBX				24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	15,885.87	0.1600	2,541.74		
3	Caja 6	8410261111018	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Ribera del Duero Roble de 750 ml	2,877.84	0.2650	762.63	959.28	2,877.84
	XBX				24 43 1333 4001105 430 2024-09-03	3,640.47	0.1600	582.48		
13	Caja 6	8410261112015	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Rioja Crianza de 750 ml	10,618.14	0.2650	2,813.81	816.78	10,618.14
	XBX				24 43 1333 4000250 430 2024-02-23	13,431.95	0.1600	2,149.11		
12	Caja 6	8410261112008	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Rioja Gran Seleccion de 750 ml	8,231.04	0.2650	2,181.23	685.92	8,231.04
	XBX				24 43 1333 4000672 430 2024-05-28	10,412.27	0.1600	1,665.96		
18	Caja 6	8410261111124	50202203	(02)	VinoTinto Pata Negra Roble Toro de 750 ml	10,567.80	0.2650	2,800.47	587.10	10,567.80
	XBX				24 43 1333 4001105 430 2024-09-03	13,368.27	0.1600	2,138.92		
49	Caja 6	8410415580752	50202203	(02)	Vino Tinto Pata Negra Valdepeñas Temp/Cab de 750 ml	20,671.14	0.2650	5,477.85	421.86	20,671.14
	XBX				24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	26,148.99	0.1600	4,183.84		
9	Caja 6	8410415360729	50202203	(02)	Vino Tinto Pata Negra Valdepeñas Crianza de 750 ml	5,106.78	0.2650	1,353.30	567.42	5,106.78
	XBX				24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	6,460.08	0.1600	1,033.61		
18	Caja 6	8410415580769	50202203	(02)	Vino Tinto Pata Negra Valdepeñas Roble de 750 ml	7,594.56	0.2650	2,012.56	421.92	7,594.56
	XBX				24 43 1333 4001083 430 2024-08-18	9,607.12	0.1600	1,537.14		
24	Caja 6	8410415370728	50202203	(02)	Vino Tinto Pata Negra Valdepeñas Reserva de 750 ml	17,868.96	0.2650	4,735.27	744.54	17,868.96
	XBX				24 43 1333 4000672 430 2024-05-28	22,604.23	0.1600	3,616.68		
1	Caja 12	008520000692	50202203	(02)	Vino Blanco Sutter Home Pinot Grigio de 750 ml	1,367.52	0.2650	362.39	1,367.52	1,367.52
	XBX				24 24 1759 4003070 240 2024-09-24	1,729.91	0.1600	276.79		
2	Caja 12	0085200000296	50202203	(02)	Vino Rosado Sutter Home Zinfandel de 750 ml	2,735.04	0.2650	724.79	1,367.52	2,735.04
	XBX				24 24 1759 4003070 240 2024-09-24	3,459.83	0.1600	553.57		
4	Caja 12	0085200000241	50202203	(02)	Vino Tinto Sutter Home Merlot de 750 ml	5,470.08	0.2650	1,449.57	1,367.52	5,470.08
	XBX				24 24 1759 4003070 240 2024-09-24	6,919.65	0.1600	1,107.14		
2	Caja 6	0085200218745	50202203	(02)	Vino Tinto Sutter Home Merlot Cuatirpack 187 ml	1,461.12	0.2650	387.20	730.56	1,461.12

Este documento es una representación impresa de un CFDI

MARINTER

SELECCIÓN GOURMET DEL MUNDO

MARINTER S.A. DE C.V.

MAR000216AP7

PASEO DE LAS JACARANDAS 328

SANTA MARÍA INSURGENTES, C.P.06430

DELEGACIÓN CUAUHTÉMOC, CIUDAD DE MÉXICO

T. 1946-0440

www.marinter.com.mx

Versión: 4.0
Régimen: 601 General de Ley Personas Morales
Tipo de Comprobante: I Ingreso
UsosCFDI: 001 Adquisición de mercancías

VENDIDO A		FACTURA COMERCIAL		Exportación: 01 No aplica	
COMERCIAL CITY FRESKO - [CCF121101KQ4] AV INSURGENTES SUR 2 1517 SAN JOSE INSURGENTES BENITO JUÁREZ CIUDAD DE MEXICO 03900		Régimen Fiscal: 601 General de Ley Personas Morales	SERIE	FOLIO	LUGAR Y FECHA
			FAC	587121	CDMX. 2024-10-11T11:13:48
			NUM.PROV	CLIENTE	AGENTE
			842868	CL003510	V0000137
VIA DE EMBARQUE		CONDICIONES DE PAGO		PEDIDO	
SECOS VALLEJO CALZ VALLEJO 980 SN INDUSTRIAL VALLEJO AZCAPOTZALCO CIUDAD DE MEXICO 02300 MEXICO		Forma Pago: 99 Por definir		OC24300502097	
		Plazo: 60 días		ORD000000617060	
		Método de Pago: PPD Pago en parcialidades o diferido			

(1) - OC 24300502090, 24300502097, 24300502106, 24300502118, 24300502125, 24300502129, 24300502130

CANT	UNIDAD	CODIGO	CLAVE SAT	OBJ IMP	DESCRIPCION	BASE IEPS/IVA	TASA	IMPUESTO	PRECIO UNIT	IMPORTE
	XBX				24 24 1759 4002426 240 2024-07-10	1,848.32	0.1600	295.73		
5	Caja 6 XBX	0085200918744	50202203	(02)	Vino Rosado Sutter Home Zinfandel Cautripack 187 ml 24 24 1759 4002426 240 2024-07-10	3,652.80 4,620.79	0.2650 0.1600	967.99 739.33	730.56	3,652.80
2	Caja 6 XBX	8436028380008	50202203	(02)	Vino TintoVivanco Crianza de 750 ml 24 43 1333 4000197 430 2024-02-08	2,279.52 2,883.59	0.2650 0.1600	604.07 461.37	1,139.76	2,279.52
3	Caja 6 XBX	8436028380015	50202203	(02)	Vino TintoVivanco Reserva de 750 ml 24 43 1333 4000197 430 2024-02-08	5,058.54 6,576.10	0.3000 0.1600	1,517.56 1,052.18	1,686.18	5,058.54

Constancia de recepción de mercancía a entera satisfacción

Fecha: _____
Nombre: _____
Firma: _____

CONTENIDO	RESUM DE IMPUESTOS	CONCEPTO	CANTIDAD
Cajas 1,429	IEPS 26.50%		244,269.31
Piezas	IEPS 30.00%	Importe	1,052,382.80
Otros	IEPS 53.00%	Impuestos	489,422.80
	IVA 16 %		206,170.00
	IVA 0 %	Total	1,541,805.60

UN MILLON QUINIENTOS CUARENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS CINCO PESOS 60/100 M.N.

NUM CERTIFICADO SAT: 0000100000050642860

SELLO CFDI:
sYCSaw99PGVKV1Fc3DgHaJ8V1x89mOCkd1aKe+hDKwU5gG32YVR79dpQGc0X58c0uIMQUODORs0jeeFWbd6wgruTKhFyenZSYsV06PkafoiuUMDDOORxK700/3/1H71ua/2R7YAFmh1kKLDU9JgaRYM60Ktzb4R
EHfATqeluz87QwD4DTGgxvSDW/rA4+90sMB0fPQ+FqfSXdYNDIUGzW2wONohHqzn4ez0lWY4WYElUrJL/Au7hg1DLxT/rJZxb2IQIM39cXVNrS3+ht13xDO0e75DmjzE9/RXprfJ76IMDutq06kKFAhFfllkCwBwg==



FOLIO FISCAL: 6424CD1E-DA52-4CFB-AFDf-537CB8A33A2B

EFFECTO: Ingreso I

NÚMERO DE SERIE DE CSD: 00001000000506248998

FECHA Y HORA DE CERTIFICACIÓN: 2024-10-11T11:29:08

SELLO DEL SAT

LksaOWvvXIAvJ/T46OXbwS0YNvyQChkm4bpg5sjk5PXrqPcchgqxKf0M3bs+LeT2OL5OZrwhic3vMTBR2RaNhtpkTzbaskc43YP1cGqmQ
jzHuDo1A5O2SjrQ2RnPDHj4irWOZnLHKf+utRDZGWdQc0eRmRz7qoEwprdYoj+uBprN/dkn8fLjQDxHHLc4tG/YQnvejaRx4imCqu9
CqGHWslxfecGrKR/SWKZD3IRdjX09u6km1CvK7rNnwCYhTowwqyaK6G6uAThUnMrJOpYsreQai67d08C0iHlvif4x70mrBMy2Qh32/OT
BbVpF49n1xw+THG6Z9xg3Z6LcGg==

CADENA ORIG

||1.1|6424CD1E-DA52-4CFB-AFDf-537CB8A33A2B|2024-10-11T11:29:08|LEV031201SE6|sYCSaw99PGVKV1Fc3DgHaJ8V1x89mO
Ckd1aKe+hDKwU5gG32YVR79dpQGc0X58c0uIMQUODORs0jeeFWbd6wgruTKhFyenZSYsV06PkafoiuUMDDOORxK700/3/1H71ua/2
r7YAFmh1kKLDU9JgaRYM60Ktzb4RfHfATqeluz87QwD4DTGgxvSDW/rA4+90sMB0fPQ+FqfSXdYNDIUGzW2wONohHqzn
4ez0lWY4WYElUrJL/Au7hg1DLxT/rJZxb2IQIM39cXVNrS3+ht13xDO0e75DmjzE9/RXprfJ76IMDutq06kKFAhFfllkCwBwg==|000010000
00506248998||

LA PRESENTE FACTURA CAUSARA UN INTERES ORDINARIO CONVENCIONAL A RAZON DE UNA TASA APLICABLE DEL 10% (DIEZ POR CIENTO) MENSUAL SOBRE EL SALDO INSOLUTO DEL MONTO DE LA FACTURA, Y SU CALCULO SERA DETERMINADO A PARTIR DE LA FECHA DE VENCIMIENTO DEL PLAZO OTORGADO EN CONDICIONES DE PAGO CONTENIDAS EN LA FACTURA Y/O EN SU DEFECTO, A PARTIR DE LA FECHA DE SUSCRIPCION DE LA FACTURA MISMA, PAGADERO CONJUNTAMENTE CON EL MONTO LIQUIDO INSOLUTO DE LA FACTURA. LA RECEPCION DE LA PRESENTE FACTURA EN TERMINOS DE LA LEGISLACION APLICABLE, SIN MANIFESTACION ALGUNA DEL CLIENTE RESPECTO DE SU CONTENIDO Y ESTIPULACIONES PACTADAS DENTRO DEL PLAZO DE CINCO DIAS, DA POR ENTENDIDA LA ACEPTACION TACITA DE LA PRESENTE ESTIPULACION CONVENCIONAL PACTADA COMO INTERESES CONVENCIONALES APLICABLES.

BANCO	CUENTA	CLABE INTERBANCARIA
Bancomer	01 57 32 96 87	01 21 80 00 15 73 29 68 76
Banamex	189 43 15 98 5	00 21 80 01 89 43 15 98 50
HSBC	40 17 50 97 95	02 11 80 04 01 75 09 79 59
Santander	65 50 03 84 79 1	01 41 80 65 50 03 84 79 16
Banorte	02 74 00 81 99	07 21 80 00 27 40 08 19 92

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO



Almacén : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

1 de 13

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora : 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

ACUSE DE RECIBO VIA II

Artículo	Descripción	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
FOLIO VIA II: 654513									
41736001602	ACEITE DE OLIVA PURO FILIPPO BERIO 750	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
41736010130	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	2	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
48327203537	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN YBARRA	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	3	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
41736010123	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
417360101610	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
41736030138	ACEITE DE OLIVA PURO SUAVE FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5900343008136	VODKA BISON GRASS ZUBROWKA 750 ML.	3	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	7	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	6	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	7	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	2	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753003	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC CONO	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	14	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	4	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	28	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	7	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111018	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8436028380015	VINO TINTO TEMPRANILLO DINASTIA	1	6	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
85200000296	VINO ROSADO ZINFANDEL SUTTER HOME	1	12	14/10/2024	17:33:26	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
41736010123	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502106	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	2	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

2 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Número de Proveedor : 842868

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
7804320753607	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	14	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	3	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	3	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753454	VINO TINTO PINOT NORI CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	6	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	7	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106063922	VINO TINTO BLEND DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	1	12	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	2	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	6	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410423000105	VINO TINTO TEMPRANILLO MARQUES DE	1	6	14/10/2024	17:35:08	T842868241008856	24300502118	10/14/2024	Ped Central
41736010130	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
48327102083	ACEITE DE OLIVA PURO YBARRA 200 ML.	1	20	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
48327203520	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN YBARRA	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023353	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206455	VINO TINTO MERLOT DON SIMON NATURE	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320407050	VINO BLANCO CHARDONNAY CONO SUR 750	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106064400	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 187 ML.	1	24	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206462	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON DON	1	12	14/10/2024	17:20:35	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
41736010130	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	2	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
48327102038	ACEITE DE OLIVA PURO YBARRA 946 ML.	1	15	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

3 de 13



Almacén : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora : 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

Artículo	Descripción	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5900343008136	VODKA BISON GRASS ZUBROWKA 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	18	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	3	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753607	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	1	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023353	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 375 ML.	3	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106063922	VINO TINTO BLEND DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106064400	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 187 ML.	1	24	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810014	VINO BLANCO ESPUMOSO BRUT DIAMANTE	4	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106814036	VINO TINTO TEMPRANILLO DIAMANTE 750	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	6	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	3	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	2	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206462	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON DON	3	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	6	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320407050	VINO BLANCO CHARDONNAY CONO SUR 750	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	7	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753454	VINO TINTO PINOT NORI CONO SUR 750 ML.	3	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	6	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	4	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106815118	VINO ROSADO GARNACHA DIAMANTE 750	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	4	6	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206448	VINO TINTO TEMPRANILLO DON SIMON	4	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206455	VINO TINTO MERLOT DON SIMON NATURE	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000241	VINO TINTO MERLOT SUTTER HOME 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:42:37	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
48327102045	ACEITE DE OLIVA PURO YBARRA 473 ML.	1	24	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	2	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5900343008136	VODKA BISON GRASS ZUBROWKA 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320405605	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320407050	VINO BLANCO CHARDONNAY CONO SUR 750	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
41736010130	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	7	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	3	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810014	VINO BLANCO ESPUMOSO BRUT DIAMANTE	3	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106814036	VINO TINTO TEMPRANILLO DIAMANTE 750	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	4	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	4	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

4 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14

Número de Proveedor : 842868

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	7	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	4	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106815118	VINO ROSADO GARNACHA DIAMANTE 750	3	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	4	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206448	VINO TINTO TEMPRANILLO DON SIMON	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206455	VINO TINTO MERLOT DON SIMON NATURE	3	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000241	VINO TINTO MERLOT SUTTER HOME 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:31:17	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5018481022003	WHISKY SINGLE MALT ESCOCES LEGCY	1	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
5018481100213	WHISKY SINGLE MALT ESCOCES 12 AÑOS	1	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	6	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	2	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	28	6	14/10/2024	17:23:15	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5018481022003	WHISKY SINGLE MALT ESCOCES LEGCY	1	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	2	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	5	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	1	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	13	6	14/10/2024	17:26:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320405605	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753607	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	5	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	4	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	6	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	4	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502118	10/14/2024	Ped Central
85200918744	VINO ROSADO 4PACK ZINFANDEL SUTTER	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO



Almacen : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	14	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	20	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106815118	VINO ROSADO GARNACHA DIAMANTE 750	3	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	6	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:29:34	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	4	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	8	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206448	VINO TINTO TEMPRANILLO DON SIMON	4	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	4	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8420871400013	VINO BLANCO ALBARIÑO MARQUEZ DE	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000241	VINO TINTO MERLOT SUTTER HOME 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051951121	VINO TINTO MALBEC LA DANZA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	3	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	4	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111018	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	3	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206455	VINO TINTO MERLOT DON SIMON NATURE	4	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

6 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Número de Proveedor : 842868

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
8410261206462	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON DON	3	12	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200918744	VINO ROSADO 4PACK ZINFANDEL SUTTER	1	6	14/10/2024	17:39:58	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	7	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	7	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	7	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	2	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	21	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	4	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	2	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	4	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8710625700026	LICOR MANDARINE NAPOLEON 700 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7798051951121	VINO TINTO MALBEC LA DANZA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	2	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	4	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753003	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC CONO	1	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	11	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	5	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	7	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	11	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8410261206448	VINO TINTO TEMPRANILLO DON SIMON	1	12	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	6	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410423000105	VINO TINTO TEMPRANILLO MARQUES DE	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
85200218745	VINO TINTO 4 PACK MERLOT SUTTER HOME	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200918744	VINO ROSADO 4PACK ZINFANDEL SUTTER	1	6	14/10/2024	17:44:41	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5900343008136	VODKA BISON GRASS ZUBROWKA 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7503014922045	MEZCAL JOVEN ESPADIN BUEN BICHO LAS	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320405605	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

7 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora : 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
7804320407050	VINO BLANCO CHARDONNAY CONO SUR 750	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753157	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5018481022003	WHISKY SINGLE MALT ESCOCES LEGCY	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320753454	VINO TINTO PINOT NORI CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000296	VINO ROSADO ZINFANDEL SUTTER HOME	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8436028380015	VINO TINTO TEMPRANILLO DINASTIA	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8716000967237	LICOR DE HIERBAS GALLIANO 500 ML.	1	6	14/10/2024	17:21:31	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
48327102083	ACEITE DE OLIVA PURO YBARRA 200 ML.	1	20	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
48327203537	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN YBARRA	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502106	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106815118	VINO ROSADO GARNACHA DIAMANTE 750	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	4	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	6	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	7	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	4	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753003	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC CONO	2	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	11	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106063922	VINO TINTO BLEND DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106814036	VINO TINTO TEMPRANILLO DIAMANTE 750	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	6	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206448	VINO TINTO TEMPRANILLO DON SIMON	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206462	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON DON	1	12	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

8 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14

Número de Proveedor : 842868

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	14	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	3	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8710625700026	LICOR MANDARINE NAPOLEON 700 ML.	1	6	14/10/2024	17:38:34	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7503014922007	MEZCAL JOVEN ESPIRITU LAURO 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502097	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	3	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	3	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	14	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	7	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753003	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC CONO	4	12	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	14	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	11	12	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	4	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	11	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8436028380558	VINO ROSADO GARNACHA LA MALDITA 750	3	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200918744	VINO ROSADO 4PACK ZINFANDEL SUTTER	1	6	14/10/2024	17:36:47	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950032	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	4	6	14/10/2024	17:24:39	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	2	6	14/10/2024	17:24:39	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	2	6	14/10/2024	17:24:39	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	35	6	14/10/2024	17:24:39	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:24:39	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950056	VINO TINTO BONARDA COLONIA LAS	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	2	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
41736010123	ACEITE DE OLIVA EXTRA VIRGEN FILIPPO	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502106	10/14/2024	Ped Central
5018481022003	WHISKY SINGLE MALT ESCOCES LEGCY	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

9 de 13



Almacén : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora : 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

Artículo	Descripción	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	2	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106064400	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 187 ML.	1	24	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810014	VINO BLANCO ESPUMOSO BRUT DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	10	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	2	6	14/10/2024	17:27:21	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051950148	VINO TINTO MALBEC ALTOS LAS HORMIGAS	1	24	14/10/2024	17:22:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	1	6	14/10/2024	17:22:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	28	6	14/10/2024	17:22:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	11	6	14/10/2024	17:22:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7798051951121	VINO TINTO MALBEC LA DANZA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	7	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	2	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023353	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106064400	VINO BLANCO VIURA DIAMANTE 187 ML.	1	24	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	2	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410423000105	VINO TINTO TEMPRANILLO MARQUES DE	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	14	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106063922	VINO TINTO BLEND DIAMANTE 375 ML.	1	12	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	1	6	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	1	12	14/10/2024	17:25:17	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320119434	VINO TINTO CARMENERE CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	3	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	2	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320555959	VINO ROSADO BICICLETA PINOT NOIR CONO	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192476	VINO BLANCO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
5601142192636	VINO ROSADO BLEND LANCERS 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

10 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14

Número de Proveedor : 842868

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
7804320753157	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	4	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERMINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERMINA 750	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810014	VINO BLANCO ESPUMOSO BRUT DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261031187	VINO TINTO TEMPRANILLO DON GARCIA	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	4	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	4	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	3	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000692	VINO BLANCO PINOT GRIGIO SUTTER HOME	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7503014922038	MEZCAL JOVEN ESPADIN SANTA PEDRERA	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	3	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320462004	VINO TINTO MERLOT CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753607	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON CONO	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	7	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERMINA	2	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERMINA	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	2	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415370728	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	5	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200000241	VINO TINTO MERLOT SUTTER HOME 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200218745	VINO TINTO 4 PACK MERLOT SUTTER HOME	1	6	14/10/2024	17:27:28	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	1	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	1	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261033112	VINO BLANCO BLEND DON GARCIA 1000 ML.	1	12	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	1	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261206158	VINO BLANCO CHARDONNAY DON SIMON	1	12	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320131436	VINO TINTO CARMENERE ISLA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320753454	VINO TINTO PINOT NORI CONO SUR 750 ML.	1	12	14/10/2024	17:19:38	T842868241008856	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	21	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900234054	VINO ROSADO ESPUMOSO LAMBRUSCO	14	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900527057	VINO TINTO ESPUMOSO Lambrusco	13	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERMINA 750	2	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

11 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF
 Número de Proveedor : 842868
 Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14
 Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM
 Cita:859128

Articulo	Descripcion	Cant. Rec.	Emp	Fecha	Hora	Tarima	Numero	Fecha Max Embarque	Tipo
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	2	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	7	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8410415580752	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	14	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410423000105	VINO TINTO TEMPRANILLO MARQUES DE	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8436028380008	VINO TINTO TEMPRANILLO DINASTIA	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	14	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900628051	VINO BLANCO ESPUMOSO LAMBRUSCO	14	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	14	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047477	VINO BLANCO VIURA PATERNINA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111018	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	4	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410415360729	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	2	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410423000013	VINO TINTO TEMPRANILLO MARQUES DE	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8420871400013	VINO BLANCO ALBARIÑO MARQUEZ DE	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
85200918744	VINO ROSADO 4PACK ZINFANDEL SUTTER	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8710625700026	LICOR MANDARINE NAPOLEON 700 ML.	1	6	14/10/2024	17:47:03	T842868241008854	24300502097	10/14/2024	Ped Central
7804320442273	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON ISLA	11	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8001900664608	VINO BLANCO ESPUMOSO GLERA	14	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047545	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	7	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106022608	VINO BLANCO VERDEJO DIAMANTE 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111124	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112015	VINO TINTO BLEND PATA NEGRA 750 ML.	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261113005	VINO BLANCO VERDEJO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261151625	SANGRIA SIDRA DON SIMON 1500 ML.	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502129	10/14/2024	Ped Central
8410261206462	VINO TINTO CABERNET SAUVIGNON DON	2	12	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8420871400013	VINO BLANCO ALBARIÑO MARQUEZ DE	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320182025	VINO BLANCO SAUVIGNON BLANC ISLA	7	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
7804320404509	VINO TINTO MERLOT ISLA NEGRA 750 ML.	21	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047408	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA	7	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410026047675	VINO TINTO TEMPRANILLO PATERNINA 750	3	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106023254	VINO BLANCO TEMPRANILLO DIAMANTE	28	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410106810021	VINO ROSADO BRUT ROSADO DIAMANTE	2	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261111025	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261112008	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114002	VINO ESPUMOSO PINOT NOIR/TREPAT PATA	11	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261114019	VINO ESPUMOSO ROSADO PINOT	7	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8410261115016	VINO TINTO SYRAH/MONSTRELL/CABERNET	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central
8410415580769	VINO TINTO TEMPRANILLO PATA NEGRA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8436028380008	VINO TINTO TEMPRANILLO DINASTIA	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central
8436028380015	VINO TINTO TEMPRANILLO DINASTIA	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502118	10/14/2024	Ped Central

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

12 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Fecha Cita :14/10/2024 17:11:14

Número de Proveedor : 842868

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Nombre de Proveedor : MARINTER SA DE CV

Cita:859128

<u>Articulo</u>	<u>Descripcion</u>	<u>Cant.</u> <u>Rec.</u>	<u>Emp</u>	<u>Fecha</u>	<u>Hora</u>	<u>Tarima</u>	<u>Numero</u>	<u>Fecha Max</u> <u>Embarque</u>	<u>Tipo</u>
8436028380558	VINO ROSADO GARNACHA LA MALDITA 750	1	6	14/10/2024	17:46:07	T842868241008855	24300502090	10/14/2024	Ped Central

Cantidad Recibida por folio: 1429

Facturas que amparan los folios:

,FAC587121

Pedimento: SIN PEDIMENTO

FIN REPORTE

Cantidad Recibido Total: 1429

CENTRO DE DISTRIBUCIÓN SECOS VALLEJO

13 de 13



Almacen : 280Centro Distribucion CCF

Número de Proveedor :

Nombre de Proveedor :

Fecha Cita : 14/10/2024 17:11:14

Fecha y Hora: 10/14/2024 5:50:59 PM

Cita:859128

Este documento ampara las cantidades de producto recibido, en base a las cuales se realizará el trámite de pago respectivo aún cuando no coincidan con las cantidades señaladas en la factura de referencia, ya que el recibo correspondiente se realizó en presencia y conformidad del representante del proveedor. Este documento se le entrega (junto con la copia de la factura correspondiente al proveedor) en original, sin tachaduras, enmendaduras, ni correcciones, al representante referido cuyo nombre y firma aparece al calce. Como constancia de entregado, obra en poder de la empresa una copia fiel del presente documento con firmas originales de la misma persona.

Firma de Mesa de Control

Firma del Transportista